

ZÁPIS O ODSTRANENÍ REKLAMOVANEJ VADY



Stavba: ŽSR, Terminál intermodálnej prepravy Žilina, 1.etapa výstavby

Číslo zmluvy / objednávky / zákazkové číslo :W 220 235

Uplatnenie reklamácie: ŽSR Oblastné riaditeľstvo Žilina , dňa 06.04.2017 ., Reklamačný protokol na chyby poskytovaných služieb a stavebných prác č. 26/2017/INVpracovisko - Sekcia ŽTS SMSÚ TO Žilina ,e-mailom , vybavoval :Ing. Petr Kliment

Popis reklamovanej vady: Obj. SO 3802- Vnútrostavenisková komunikácia a parkoviská:

Vznik a rozširovanie prasklín a drobenie povrchu na betónových plochách na viacerých miestach.

Popis spôsobu odstránenia reklamovanej vady:

Všetky praskliny –celkové množstvo identifikovaných -12,75 mb, boli rozšírené rezným kotúčom na betón do hĺbky 15 mm , každých cca 25 cm bola kolmo na prasklinu vyrezaná drážka hl. 15mm , do ktorej bola vložená hrebienková oceľ pr. 6mm , dl 100-120mm, všetky rozšírené praskliny boli povysávané od prachu.Potom sa zaliali aj s výstužou epoxidovou živicom UNIS KR 416 . Aby bola oprava estetická ,betón v okolí prasklín v šírke 100-120 mm bol potom ešte zaliaty touto živicom a zasypaný kremičitým pieskom .

Na opravu vydroleného betónu medzi základom žeriavovej dráhy a dodatočne vybudovaným chodníkom pre el. kábel žeriavov, bola použitá zmes živice s kremičitým pieskom na začiatku dráhy v dĺžke cca 6 mb. Po celej dĺžke žer. dráhy a chodníka je prasklina, ktorá vznikla nerovnomerným zaťažením žeriavovej dráhy a chodníka. Projekt neriešil žiadnu dilatáciu škáru medzi betónmi . Chodník bol jednoducho pribetonovaný k základu koľaje. Ak by chcel objednávateľ do budúcnosti odstrániť drobné vydrolenia betónu v tejto praskline, bude treba po celej dĺžke vyfrézovať dilatáciu ryhu hr. cca 10mm do hĺbky 20mm a zaliať ju napr. asfaltom. Jednoducho treba vytvoriť dilatáciu medzi dvomi nerovnomerne zaťažovanými konštrukciami.

Vady boli odstránené dňa: **22.06.2017**

VYJADRENIE ODBERAŤEĽA – Odberateľ odstránenie reklamovanej vady potvrdzuje:

1. Bez výhrad
- ~~2. S výhradami~~

Poznámka

V Žiline, dňa : 23.6.2017

Za ŽSR , OR Žilina : Ing. Petr Kliment:

Za OHL ŽS a.s.o.z: Ing. Smieško

PREZAL



OHL ŽS SK
Furmanská [redacted] slava
IČO: 43 941 6 [redacted] 40124